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Tisztelt Klinikai Dolgozók! 

Tisztelt Pácienseink és Családtagjaik!  
 
 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Korányi projekt megvalósításához kapcsolódóan a Külső 

Klinikai Tömb (KKT) területén aszfaltozási munkálatok kezdődnek, melyek előre láthatólag  

2014.06.21-22. (szombat-vasárnap) között valósulnak meg. 

 

Munkakezdés a mellékelt vázlatos (citromsárga) területen a Szigony u-i I. sz. kapu felől történik 

(a Sebészet és a F-O-G közötti területről), és a F-O-G Klinika mögötti,  

Apáthy u. felőli, északi homlokzata irányában "hátrál ki". Az aszfalt készültségét követően  

6-10 órával az elkészült felület ideiglenesen használatba vehető. Az egyes Klinikák külső oldalról 

történő megközelíthetősége (mentőszállítás, étel-, szennyes- és tisztaruha szállítás, stb.) 

biztosított lesz az eddigi gyakorlatnak megfelelően. 

 

Nyomatékosan felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Szakkivitelezők jelzése szerint a folyamatos 

és nagymértékű rezgések az érintett területtől akár 2-300 m-re is érzékelhetőek lesznek. Kérjük, 

hogy mindezek miatt a betegellátást is, és a rezgésekre érzékeny műszerek és berendezések 

működését is jelen bejelentésünknek megfelelően szervezni szíveskedjenek, jelzésünket a KKT 

teljes területén figyelembe venni szíveskedjenek. 

 

A Sebészet és a Radiológiai Klinika között a telepen belüli fekvőbeteg szállítási lehetőség a 

kivitelezés óráiban nem lesz használható, ugyanakkor a folyamatos rezgések miatt a CT sem fog 

tudni működni. A Sebészet és a Radiológiai Klinika között az ideiglenes betegfolyosó használható 

marad. 

 

A Kivitelezők a tárgyi munkavégzés készültségét követően a Sebészet és a Radiológiai Klinika 

portáját értesítik munkavégzésük befejezéséről. Kérjük az ügyeletes orvosok, a Klinikák innen 

történő további értesítését a rezgések megszűnéséről. 

 

Kérjük fentebbiek elfogadását és figyelembe vételét, a Klinikák és az érintett szervezeti egységek 

felkészülését, a területen levő egyéb közreműködők (pl. Eurest, Etoile, stb.) értesítését. 

 

A további pontosításokat, útépítési tájékoztatásokat folyamatosan küldjük. 

 

 

A felmerülő esetleges kellemetlenségekért szíves elnézésüket kérjük!  
 

Megértésüket köszönjük! 
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